PRAZNIK BOŽIĆ

- Ja sam Božić provela u Nišu sa babom, dedom, mamom, prababom i kumom. Božić se slavi 7. januara i na taj dan se rodio Isus Hristos. Na taj dan onaj koji ulazi u dom govori Hristos se rodi, a domaćin govori Vaistinu se rodi.

- Jelka je bila srednje veličine okićena svetlucavim crveno belim i okruglim ukrasima. Veću uoci Božiša slavi se Badnji veče. Tada je moj deka unosi slamu i Badnjak u kuću, a mi dečica trčkamo i pijučemo oko njega. Badnjak se stavlja ispod stola i ne iznosi se tri dana iz kuće, koliko se Božić i slavi. Ujutru na Božić ja sam bila položajnik i džarala sam vatru. Baka je spremala porodični ručak i tada su nam došli naši najbliži i komšije. Svi smo bili lepo obučeni, a ja sam obukla suknjicu i svi su mi rekli da divno izgledam. Babin i dedin specijalitet su pihtije i one su najbolje svi ih vole. Ja sam dobila mnogo poklona. Gledali smo vatromet, a sa vatrometom su pucale petarde.

- Meni je ovaj Božić predivan, jedinstven i savršen. Najbolji Božić mi je bio ove godine. Svima vam želim srećne praznike.             
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